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Ważne Informacje dotyczące bezpieczeństwa
Proszę zachować niniejszą instrukcję w celach informacyjnych.

1. Przeczytaj całą instrukcję przed rozpoczęciem składania i użytkowania sprzętu.
Bezpieczne i sprawne użytkowanie jest uwarunkowane właściwym złożeniem,
utrzymaniem i użytkowaniem. Do Twojej odpowiedzialności należy upewnienie
się, że wszyscy użytkownicy sprzętu są poinformowani o wszelkich
zagrożeniach i środkach ostrożności dotyczących użytkowania sprzętu.

2. Przed rozpoczęciem jakiegokolwiek programu treningowego należy
skonsultować się z lekarzem, w celu ustalenia czy istnieją jakiekolwiek
przeciwwskazania zdrowotne, które mogą narażać Twoje zdrowie lub
bezpieczeństwo.

3. Bądź świadomy sygnałów wysyłanych przez Twój organizm. Nieprawidłowy lub
przesadny trening może uszkodzić Twoje zdrowie. Przerwij trening, jeżeli pojawi
się którykolwiek z następujących objawów: ból, kłucie w klatce piersiowej,
nieregularne tętno, skrajnie płytki oddech, zawroty głowy, mdłości. Jeżeli
doświadczysz któregokolwiek z wymienionych objawów, powinieneś
skonsultować się z lekarzem przed wznowieniem treningów.

4. Trzymaj sprzęt poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. Sprzęt jest
zaprojektowany wyłącznie do użytku przez osoby dorosłe.

5. Użytkuj sprzęt na twardym, płaskim podłożu z dodatkową warstwą ochronną na
podłogę lub dywan. Z przyczyn bezpieczeństwa, sprzęt powinien mieć 0,5 metra
wolnej przestrzeni wokoło.

6. Przed użytkowaniem sprzętu sprawdź, czy wszystkie śruby I nakrętki są ciasno
dokręcone.

7. Odpowiedni poziom bezpieczeństwa użytkowania sprzętu może być utrzymany
tylko wtedy, gdy jest on regularnie sprawdzany pod kątem oznak uszkodzenia lub
zużycia.

8. Zawsze używaj sprzętu zgodnie z jego przeznaczeniem. Jeżeli zauważysz
jakiekolwiek defekty lub uszkodzenia części podczas montażu lub jeśli słyszysz
dziwne dźwięki dobiegające z wnętrza urządzenia podczas użytkowania –
zaniechaj używania do momentu zdiagnozowania i naprawienia problemu.

9. Podczas użytkowania sprzętu noś odpowiednią odzież. Unikaj luźnych ubrań,
które mogą zostać wkręcone w ruchome elementy sprzętu, oraz ubrań
utrudniających ruchy.

10.Sprzęt nie nadaje się do użytku terapeutycznego. Sprzęt tylko do użytku domowego.

11. Podczas przesuwania lub przenoszenia sprzętu należy podjąć odpowiednie
środki ostrożności w celu uniknięcia uszkodzenia kręgosłupa. Zawsze podnoś
sprzęt w prawidłowy, bezpieczny sposób, lub skorzystaj z pomocy osób trzecich.

12.UWAGA ! Nie dotykać elementów ruchomych takich jak bloczki podczas ćwiczeń.
Uważaj na dłonie podczas treningu na wszelkich elementach przegubowych.



Zawartość opakowania:





DANE TECHNICZNE
Sprzęt wyłącznie do użytku domowego.
Nie nadaje się do celów komercyjnych.

Wymiary: 235 x 245 x 212 cm

Maksymalna waga użytkownika: 100kg

Uważaj, aby w pobliżu ruchomych elementów nie przebywały osoby trzecie. 
Jeżeli w czasie ćwiczeń pojawią się jakiekolwiek niepokojące symptomy 
natychmiast przerwij ćwiczenia i skonsultuj się z lekarzem. Dzieci nie mogą 
korzystać z atlasu. Trzymaj dzieci i zwierzęta z dala od urządzenia oraz nie 
pozostawiaj ich bez nadzoru osoby dorosłej. Nie próbuj przemieszczać 
sprzętu w pojedynkę. W razie konieczności przenoś atlas w kilka osób.

Importer:
Hertz Fitness B2B sp. z o.o.
ul. Grażyńskiego 40
43-300 Bielsko-Biała
Wyprodukowano w Chinach



Montaż urządzenia

KROK 1

Przymocuj Tylny Stabilizator (03) do Ramy Bazowej (01) i dokręć używając:
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Połącz Ramę Bazową (01) z Rurą Wspierającą (02) i dokręć używając:
• 2× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj dwa Przednie Stabilizatory (04) do Ramy Bazowej (01) i dokręć używając:
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)



KROK 2

Przymocuj dwa Uchwyty na Osłony Materiałowe (101) do Tylnego Stabilizatora (03) i 
dokręć używając:
• 4× śruba (37)
• 4× podkładka (31)



KROK 3

Wsuwaj obie Rury Prowadzące (11) 
przez Gumowy Pierścień (75) do 
dwóch otworów w Tylnym 
Stabilizatorze (03), a następnie dokręć 
od spodu używając:
• 2× podkładka (31)
• 2× śruba (38)

Umieść Stos Obciążeń (81) na Rurach 
Prowadzących (11).
(Uwaga: wcięcie w obciążeniu 
powinno być skierowane w dół; 
zachowaj ostrożność.)

Załóż Tuleję Stosu Obciążeń (79) na pręt wyboru obciążenia (77) i zamocuj ją za pomocą 
Kołka Blokującego (80). Następnie umieść kolejne Obciążenie (82) na górze pręta wyboru 
obciążenia (77).

Wsuń pin wyboru obciążenia (52) przez Stos Obciążeń (81) do odpowiedniego otworu w 
pręcie wyboru obciążenia (77).

Wsuń pin wyboru obciążenia (52) przez Stos Obciążeń (81) do odpowiedniego otworu w 
pręcie wyboru obciążenia (77).



KROK 4

Umieść Rurę Prowadzącą (11) w Rurze Mostkowej (08) i dokręć używając:
• 2× podkładka (31)
• 2× śruba (38)

Przymocuj Rurę Mostkową (08) do Rury Wspierającej (02) i dokręć używając:
• 2× śruba (48)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj dwa Uchwyty na Osłony Materiałowe (101) do Rury Mostkowej (08) i dokręć 
używając:
• 4× śruba (37)
• 4× podkładka (31)



KROK 5

Przymocuj skośny koniec Rury Wsparcia Siedziska (05) do Rury Wspierającej (02) i 
dokręć używając:
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj Rurę Podparcia Poduszki (06) do Ramy Bazowej (01) i dokręć używając:
• 2× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Połącz Rurę Wsparcia Siedziska (05) z Rurą Podparcia Poduszki (06) i dokręć używając:
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj Rurę do Ćwiczeń Nóg (07) do Rury Podparcia Poduszki (06) i dokręć używając:
• 1× śruba (45)
• 2× podkładka (32)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Wsuń Rurę Regulacji Siedziska (09) do Rury Wsparcia Siedziska (05) i zabezpiecz ją 
pinem (55).
Uwaga: otwór regulacyjny musi wyrównać się z bokiem zatrzasku.

Wsuń Rurę Podparcia Poduszki Podłokciowej (10) do Rury Podparcia Poduszki (06), a 
następnie dokręć pokrętło (56).



KROK 6

Przymocuj Oparcie (83) do Rury Wspierającej (02) i dokręć używając:
• 2× śruba (40)
• 2× podkładka (31)

Przymocuj Siedzisko (84) do Rury Regulacji Siedziska (09), używając:
• 4× śruba (37)
• 4× podkładka (31)
Uwaga: przednia część siedziska musi być skierowana do przodu urządzenia.

Przymocuj Poduszkę Podłokciową (85) do Rury Podparcia Poduszki Podłokciowej (10) i 
dokręć używając:
• 2× podkładka (31)
• 2× śruba (37)

Wsuń Rurę Na Piankę do Ćwiczeń Nóg (26) w obudowę Rury Podparcia Poduszki (06).
Następnie nałóż 2x Pianka do Ćwiczeń Nóg (72) na oba końce każdej rury (26).

Wsuń kolejną Rurę Na Piankę (26) w otwory Rury (07).
Następnie nałóż 2x Pianka do Ćwiczeń Nóg (72) na oba końce każdej rury (26).



KROK 7

Przymocuj pin (53) do Rury Wspierającej (02) i dokręć używając:
• 1× śruba (39)
• 1× nakrętka samokontrująca (34)

Przymocuj Jednostkę Ciągnącą (16) do Rury Mostkowej (08).
Następnie włóż Oś Jednostki Ciągnącej (50) przez obudowę elementu (16) oraz Rurę 
Mostkową (08) i dokręć używając:
• 2× podkładka (33)
• 2× nakrętka samokontrująca (36)

Przymocuj Uchwyt Rolki (57) po obu stronach Rury Wspierającej (02) i dokręć używając:
• 2× śruba (43)
• 2× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)
(na każdą stronę po jednym komplecie)

Przymocuj pin (53) do Jednostki Ciągnącej (16) i dokręć używając:
• 1× duża podkładka (76)
• 1× pokrętło (54)



KROK 8

Przymocuj Lewe Ramię Motylkowe (17L) do lewej strony Jednostki Ciągnącej (16) i dokręć 
używając:
• 1× podkładka (33)
• 1× nakrętka samokontrująca (36)
Następnie powtórz tę samą czynność dla Prawego Ramienia Motylkowego (17R), 
używając tych samych elementów.

Załóż po jednej poduszce piankowej (73) na:
• lewe ramię motylkowe (17L)
• prawe ramię motylkowe (17R)

Przymocuj Uchwyt (18) do Lewego Ramienia Motylkowego (17L) i dokręć używając:
• 1× podkładka (31)
• 1× śruba (37)
Następnie powtórz procedurę dla Prawego Ramienia Motylkowego (17R) z drugim 
uchwytem (18).



KROK 9

Przymocuj Lewy Drążek (25L) oraz Prawy Drążek (25R) do Lewego Wspornika 
Pionowego (14) i dokręć używając:
• 2× śruba (46)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)



KROK 10

Przymocuj Lewą Dolną Rurę Wspierającą (12) do Tylnego Stabilizatora (03) i dokręć 
używając:
• 2× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Wsuń Lewy Wspornik Pionowy (14) w Lewą Dolną Rurę Wspierającą (12), a następnie 



przymocuj Lewy Wspornik Pionowy (14) do Rury Mostkowej (08) i dokręć używając:
• 1× Blacha Mocująca (105)
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj Prawą Dolną Rurę Wspierającą (13) do Tylnego Stabilizatora (03) i dokręć 
używając:
• 2× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)

Wsuń Prawy Wspornik Pionowy (15) w Prawą Dolną Rurę Wspierającą (13), a następnie 
przymocuj Prawy Wspornik Pionowy (15) do Rury Mostkowej (08) i dokręć używając:
• 1× Blacha Mocująca (105)
• 2× śruba (45)
• 4× podkładka (32)
• 2× nakrętka samokontrująca (35)



KROK 11

Przymocuj Uchwyt Power Tower (24) do Lewego Wspornika Pionowego (14) i dokręć w 
dolnym otworze używając:
• 1× śruba (46)
• 2× podkładka (32)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)
W górny otwór wsuń pin (49).

Przymocuj Oparcie Power Tower (88) do Lewego Wspornika Pionowego (14) i dokręć 
używając:
• 2× śruba (40)
• 2× podkładka (31)

Przymocuj dwie Poduszki Podłokciowe Power Tower (89) do Uchwytu Power Tower (24) i 
dokręć używając:
• 4× śruba (40)
• 4× podkładka (31)



KROK 12

Wsuń suwak regulacji ławki (23) do Głównej Ramy Ławki (19) i zabezpiecz pinem (55).

Przymocuj Tylny Stabilizator Ławki (22) do Głównej Ramy (19) i dokręć używając:
• 3× śruba (37)
• 3× podkładka (31)
Uwaga: perforowana (dziurkowana) strona stabilizatora (22) musi być skierowana ku 
górze.

Przymocuj Rurę Regulacyjną (21) do suwaka regulacji (23) i dokręć używając:
• 1× śruba (44)
• 2× podkładka (32)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj Rurę Podparcia Oparcia (20) do Głównej Ramy (19) i dokręć używając:
• 1× śruba (47)
• 2× podkładka (32)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Połącz Rurę Regulacyjną (21) z Rurą Podparcia Oparcia (20) i dokręć używając:
• 1× śruba (47)
• 2× podkładka (32)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj Główną Ramę Ławki (19) do Lewej Dolnej Rury Wspierającej (12) i zabezpiecz 
pinem (49).



KROK 13

Przymocuj Oparcie Ławki (87) do Rury Podparcia Oparcia (20) i dokręć używając:
• 4× śruba (39)
• 4× podkładka (31)

Przymocuj Siedzisko Ławki (86) do Głównej Ramy (19) używając:
• 4× śruba (37)
• 4× podkładka (31)

Wsuń Rurę z Pianką do Ćwiczeń Nóg (26) w obudowę Głównej Ramy (19).
Następnie nałóż po 2× pianka (72) na oba końce każdej rury (26).

Wsuń kolejną Rurę z Pianką (26) w otwory Lewej Dolnej Rury Wspierającej (12).
Następnie nałóż po 2× pianka (72) na oba końce każdej rury (26).



KROK 14

Przymocuj linkę do drążka (97) do przedniego uchwytu na Rurze Mostkowej (08).
Uwaga: kulka linki (97) musi znajdować się pod Rurą Mostkową (08).
Następnie poprowadź linkę (97) przez rolkę A (92) i załóż osłony małej rolki (93) po obu 
stronach rolki A.
Linka (97) musi wychodzić z osłon (93) przez strony z otworami.
Całość dokręć do uchwytu używając:
• 1× śruba (42)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (97) do tyłu maszyny, przez górny otwór Rury Wspierającej (02), 
następnie owijając ją wokół rolki (91).
Potem poprowadź linkę w dół i ponownie dookoła rolki (91).
Przymocuj rolkę (91) do uchwytu rolki (30) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (97) w górę i jeszcze raz wokół rolki (91).
Przymocuj kolejną rolkę (91) do uchwytu i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)



Umieść dużą podkładkę (76) na górze stosu obciążeń (82).
Następnie przeciągnij końcówkę linki (97) przez podkładkę (76) i podłącz ją do górnej 
części pręta wyboru obciążenia (77).
Wyreguluj odpowiednie napięcie linki.

Przymocuj drążek (28) do kulkowego zakończenia linki (97), używając:
• 1× hak (61)



KROK 15

Przełóż końcówkę linki do pasa naramiennego (100) przez górną rolkę środkową (91) 
znajdującą się na Rurze Wspierającej (02).
Następnie poprowadź linkę (100) w dół, owijając ją wokół rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) do uchwytu rolki (30) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (100) w górę, owiń wokół kolejnej rolki (91) i przymocuj ją od spodu do 
podwójnego uchwytu rolki (30), dokręcając:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (100) w dół i połącz z uchwytem na Ramię Bazowej (01) za pomocą 
łańcuszka 6-ogniwowego (95) oraz:
• 1× hak (61)



Dolny koniec łańcuszka (95) przymocuj do Ramy Bazowej (01) używając:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)
Uwaga: dopasuj napięcie linki (100), zaczepiając hak (94) w odpowiednim ogniwie 
łańcuszka (95).

Przymocuj pas naramienny (90) do przedniego końca linki (100) za pomocą:
• 1× hak (61)



KROK 16

Przymocuj koniec linki do ramion motylkowych (98) do lewego ramienia motylkowego 
(17L) i dokręć używając:
• 1× śruba (37)
• 1× podkładka (31)
• 1× nakrętka samokontrująca (34)

Poprowadź linkę (98) wokół rolki (91), następnie przymocuj tę rolkę (91) do uchwytu rolki 
(57) po lewej stronie Rury Wspierającej (02) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)
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Poprowadź linkę (98) w dół i owiń ją wokół kolejnej rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) do górnej części podwójnego uchwytu rolki (29) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (98) w górę i owiń wokół kolejnej rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) do uchwytu rolki (57) po prawej stronie Rury Wspierającej (02) i 
dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj drugi koniec linki (98) do prawego ramienia motylkowego (17R) i dokręć 
używając:
• 1× śruba (37)
• 1× podkładka (31)
• 1× nakrętka samokontrująca (34)



KROK 17

Przymocuj linkę do dolnego drążka ciągowego (99) do otwartego uchwytu na Rurze Do 
Ćwiczeń Nóg (07) i poprowadź ją pod dolną stroną rolki (91).
Następnie przeciągnij linkę (99) przez dolny otwór rolki (91) znajdującej się przy Rurze 
Podparcia Poduszki (06) oraz Rurze Wspierającej (02), owijając ją od spodu.
Dalej poprowadź linkę (99) w górę i owiń po górnej stronie rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) od spodu do podwójnego uchwytu rolki (29) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (99) w dół i owiń pod dolną stroną rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) do uchwytu na Ramię Bazowej (01) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Poprowadź linkę (99) w górę i owiń po górnej stronie rolki (91).
Przymocuj tę rolkę (91) od spodu do uchwytu rolki (30) i dokręć:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)



Poprowadź linkę (99) w dół i przymocuj ją do uchwytu na Ramię Bazowej (01) razem z 
łańcuszkiem 6–ogniwowym (95), używając:
• 1× śruba (41)
• 1× nakrętka samokontrująca (35)

Przymocuj łańcuszek 15–ogniwowy (96) do końcówki linki (99) z kulkowym stopperem, 
używając:
• 1× hak (94)
Następnie przymocuj dolny drążek ciągowy (27) do łańcuszka 15–ogniwowego (96):
• 1× hak (94)
(Szczegóły pokazano na ilustracjach z kroków 9, 10 i 12.)



KROK 18

Przymocuj górny koniec worka obciążeniowego (107) do prawego tylnego górnego 
wspornika (15).

Połącz jeden koniec elastycznej liny (108) z dolnym końcem worka obciążeniowego (107), 
używając:
• 1× karabińczyk (94)

Przymocuj drugi koniec elastycznej liny (108) do poziomej dolnej rury (03) również za 
pomocą:
• 1× karabińczyk (94)



KROK 19

Ustaw logo na osłonie materiałowej (104) w prawidłowym kierunku.
Następnie przymocuj lewą osłonę materiałową (104) do uchwytu osłony (101) i zabezpiecz 
ją:
• 2× rzep (102)

Powtórz tę samą czynność dla prawej osłony materiałowej (104), mocując ją po prawej 
stronie.



Spis części
Nr Opis Ilość Nr Opis Ilość
1 Rama Bazowa 1 44 Śruba M10 × 65 mm 1
2 Rura Wspierająca 1 45 Śruba M10 × 70 mm 13
3 Tylny Stabilizator 1 46 Śruba M10 × 75 mm 3
4 Przedni Stabilizator 2 47 Śruba M10 × 145 mm 2

5 Rura Wsparcia Siedziska 1 48
Śruba Zatokowa (Carriage Bolt) M10 × 
65 mm 2

6 Rura Podparcia Poduszki 1 49 Pin 2
7 Rura do Ćwiczeń Nóg (Leg Curl Tube) 1 50 Oś Jednostki Ciągnącej 1
8 Rura Mostkowa 1 52 Pin Wyboru Obciążenia 1
9 Rura Regulacji Siedziska 1 53 Pin 1
10 Rura Podparcia Poduszki Podłokciowej 1 54 Pokrętło 1
11 Rura Prowadząca 2 55 Pin M14 2
12 Lewa Dolna Rura Wspierająca 1 56 Pokrętło 1
13 Prawa Dolna Rura Wspierająca 1 57 Uchwyt Rolki (Bracket for Pulley) 2
14 Lewy Wspornik Pionowy 1 72 Pianka do Ćwiczeń Nóg 8
15 Prawy Wspornik Pionowy 1 73 Pianka do Ramion Motylkowych 2
16 Jednostka Ciągnąca 1 75 Gumowy Pierścień 2

17L Lewe Ramię Motylkowe 1 76 Duża Podkładka 2
17R Prawe Ramię Motylkowe 1 77 Pręt Wyboru Obciążenia 1
18 Uchwyt 2 79 Tuleja Stosu Obciążeń 1
19 Główna Rama Ławki Sit-up 1 80 Kołek Blokujący 1
20 Wspornik Oparcia Ławki Sit-up 2 81 Stos Obciążeń 10 lbs 14
21 Rura Regulacyjna Ławki 1 82 Obciążenie 8 lbs 1
22 Tylny Stabilizator Ławki 1 83 Oparcie 1
23 Suwak Regulacji Ławki 1 84 Siedzisko 1
24 Uchwyt Power Tower 1 85 Poduszka Podłokciowa 1

25L Lewy Drążek LAT 1 86 Siedzisko Ławki Sit-up 1
25R Prawy Drążek LAT 1 87 Oparcie Ławki Sit-up 1
26 Rura z Pianką do Ćwiczeń Nóg 4 88 Oparcie Power Tower 1
27 Dolny Drążek Ciągowy 1 89 Poduszki Podłokciowe 2
28 Drążek LAT 1 90 Pas Naramienny 1
29 Podwójny Uchwyt Rolki 1 91 Rolka 10
30 Uchwyt Rolki 2 92 Rolka A (mała) 1
31 Podkładka Ř20 × Ř8 37 93 Osłona Małej Rolki 2
32 Podkładka Ř20 × Ř10 50 94 Hak 7
33 Podkładka Ř24 × Ř12,5 4 95 Łańcuszek 6–ogniwowy 1
34 Nakrętka Samokontrująca M8 (Nylon) 3 96 Łańcuszek 15–ogniwowy 1
35 Nakrętka Samokontrująca M10 (Nylon) 43 97 Linka do Drążka LAT 1
36 Nakrętka Samokontrująca M12 (Nylon) 4 98 Linka do Ramion Motylkowych 1
37 Śruba M8 × 15 mm 25 99 Linka do Dolnego Drążka Ciągowego 1
38 Śruba M8 × 20 mm 4 100 Linka do Pasa Naramiennego 1
39 Śruba M8 × 40 mm 5 101 Uchwyt na Osłony Materiałowe 4
40 Śruba M8 × 65 mm 8 104 Osłona Materiałowa 2
41 Śruba M10 × 40 mm 11 105 Blacha Mocująca 2
42 Śruba M10 × 50 mm 1 107 Worek Obciążeniowy (Sandbag) 1
43 Śruba M10 × 60 mm 2 108 Elastyczna Lina 1




